

Развлечение «Всемирный день доброты» в старшей группе комбинированной направленности «Солнышко»

Журавель О.В., воспитатель
МАДОУ ДСКН №1 г.Сосновоборска

Одним из важнейших условий успешного развития нравственных качеств у ребенка является создание взрослыми здоровой, доброжелательной, жизнерадостной обстановки вокруг него.

Каждый год 13 ноября отмечается «Всемирный день доброты», целью данного праздника является формирование у детей представления о доброте как о важном человеческом качестве. Этот праздник дает возможность вспомнить всем людям о таком прекрасном качестве человеческих взаимоотношений как доброта. Символом праздника является открытое сердце.

В этот день дети группы под моим руководством познакомились со сказкой Ириса Ревю «Доброе дело на солнечном берегу» и обсудили поступки героев, поиграли в коммуникативные игры «Торопись обрадовать» и «Ласковое солнышко», а во второй половине дня оформили выставку рисунков «Мое доброе сердце».





2024 год